

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 22-i ülésén Vácdukai Művelődési Házban 18 óra 30 perces kezdettel.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tárgy: a Képviselő-testület Közmeghallgatása

Makkos László polgármester megnyitotta a Közmeghallgatást, és köszöntötte a résztvevőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Bejelentette, hogy a jegyzőkönyvet Horváth Zsolt Lászlóné vezeti, valamint, hogy Rákóczi Istvánné képviselő igazoltan van távol.

Napirendi pont: a Képviselő-testület Közmeghallgatása

A Képviselő-testület a napirendi pontot 5 igen szavazattal elfogadta.

Makkos László polgármester elmondta, hogy nagyon izgalmas év van Vácduka mögött. A rendezvények, programok folyamatosak, és nyertes pályázataink is vannak. Nyertes a Magyar Falu Program keretében a színpadtechnika, melyre 6 millió Ft-ot nyertünk. Fény-, hangtechnika, függönyök lettek ebből az összegből beépítve a művelődési házba. Az Október 23-as ünnepséggel felavatásra is kerültek. A korábbi felújításokkal és a mostani nyertes pályázattal már komoly színpadi előadásokat, programokat tudunk szervezni. A Déryné és a Petőfi Programmal előadásokat nyertünk, ezek iskolások részére kerültek bemutatásra, nagy sikerrel.

A Top Plusz pályázaton is nyert az Önkormányzat 50 millió Ft-ot. Jelenleg a szerződés előkészítése folyik, dokumentumok készülnek még, és az aláírástól kezdődhet a programsorozat, mely két éves lesz. Ennek központja az egészségtudatosság, a rászoruló csoportok elhelyezkedésének támogatása, mint a nyugdíjkorcsoportok, kismamák, nekik lesz felvilágosító és egyéb típusú előadások, mellyel a mostani munkájuk illetve az újra elhelyezkedés segíthető. Kb. 2-3 havonta valósulnak majd meg a programelemek. Örömmel kaptuk a hírt, hogy megvalósulhat a sportöltöző, meg is kaptuk a dokumentumot róla. A támogatói szerződés előkészítése van folyamatban, és jövőre egy közbeszerzés után el is indulhat a megvalósítás. A sportöltöző a futókör mellett lesz elhelyezve a megfelelő tervek alapján. Mivel ez építési engedély-köteles, rendelkezünk a megfelelő engedélyekkel. Útépítések közül tavaly novemberig minden megvalósult. Idén a Petőfi-köz útfelújítása és csapadékvíz-elvezetési munkálatok várhatóak, ahogy az a tegnapi lakossági fórumon is elhangzott. Az ütemezés szerint pénteken felvonulnak a kivitelezők, hétfőtől pedig kezdődik a munka. A projektben a településen lévő utak kátyúzása is van, elsősorban azokban az utcákban, amelyek 2016-ban kaptak márt aszfaltos borítást. Van jegyzék a kátyúkról, megpróbálunk minél többet kijavítani. Ebbe a projektbe tartozik az Egészségház előtti térkövezés javítása is.

Idén is szakköröket tudunk biztosítani az NMI segítségével, melyek nagyon sikeresek voltak. Most indultak az új szakkörök, melyek hamar beteltek, nagyon nagy az érdeklődés irántuk. Folyamatosan működik a könyvtár is, folyamatosan vesszük az új köteteket.

Nőgyógyászati rákszűrést szerveztünk a nyáron.

Az idősek ajándécsomagot kaptak karácsonyra.

Folyamatos a BURSA, a tanulók támogatást kaptak idén is, és folyamatos a szociális tűzifa intézése.

A közterek is folyamatosan karban vannak tartva, melyekhez a gépeink megvannak. Az élőerő, a személyek esetében viszont időnként lemaradásban vagyunk, mert a díjazás adott, és nem feltétlenül versenyképes a szabadpiaccal. Ezzel kapcsolatban is döntés van előkészítve, kompromisszumos megoldást keresünk. A lakosság látja, hogy nem csak őket figyelmeztetjük az ingatlanok rendben tartására, hanem példát is mutatunk.

Foxpost csomagautomata került beüzemelésre, sok dolgot kellett egyeztetni, de sikerült. Ahogy tapasztalható, sűrűn jár az autó, és tölti az automatát. A csomagautomata melletti részt parkolóként szeretnénk hasznosítani.

Rendezvényeink rendben zajlottak. Egészségnapot tartottunk, karácsonyfa-állítást, fánk sütő versenyt, melyen farsangi kalandtúrát rendeztünk. Március 15-i ünnepség volt, az V. Vácdukai Vágta és Falunap

került megtartásra a Kővágóban. Ebben az évben sikeresebb volt a vágta a megítélés szerint, rugalmas alkalmazkodás volt tapasztalható, nagyszerű volt a rendezés. Aki ott volt, nagyon jó hangulatban tölthette az időt. Megtartottuk az aug.20-i ünnepséget is, gyermeknapot szervezett a Gyermekünkért Közalapítvány. Október 7-én volt az idősek napja, majd a szüreti bál következett, felvonulással. Ezek a programok jól lefedik az egész évet, változatos szórakozási lehetőséget biztosít a lakosságnak. Ezen kívül civil szervezetek, saját kezdeményezésű programok is szokták várni az érdeklődőket. Ebben az évben még november 9-én lesz az Egészségnap, majd pedig az Adventi hangverseny kerül megrendezésre, mely tavaly is hangulatos volt. Egy héttel később a karácsonyfaállítás következik, ezzel záródnak a programok ebben az évben. Még a karácsonyi időszak előtt megjelenik a Kisbíró, hogy aki nem tudott részt venni a rendezvényeken, olvashasson róluk, megnézhesse a képeket. Idény is volt környezettakarítás, jelenleg is folyik a papírgyűjtés. Volt ágygyűjtésünk, elektronikai hulladékgyűjtésünk, az iskola pedig a Sulizsák programban vesz részt, amely a már nem használt ruhák elszállításában segít, az iskola pedig ezért pénzt kap. A ruhabörze holnapután lesz a Kultúrházban, a bevétel szintén az iskolát segíti. Használt étolajgyűjtő található továbbra is az iskola mellett, a begyűjtés flottul megy. A legnagyobb kérdés sok esetben a zöldhulladék, egy hónapban egyszer a szolgáltató elviszi a lebomló zsákban kihelyezett, vagy kötegelt zöldhulladékot. Azonban ez időnként kevés, így rendszeresen foglalkoznunk kell ezzel. Mindenki számára megnyugtató megoldást egyelőre nem találtunk, de próbálunk mindig valamit kitalálni. A lomtalanítást mindenki egyénileg intézheti a szolgáltatónál. Támogatjuk továbbra is a civil szervezeteket, a programjaikat, működésüket segítjük. A szervezetek leadják az igénylést, melyet összehangolunk az Önkormányzat lehetőségeivel. A KSK-val együttműködő a kapcsolat, mely eredményeképpen TAO támogatást tudnak beadni, javítva ezzel a finanszírozásukat, az infrastrukturális támogatásokat pedig közösen az Önkormányzattal határozzák meg. Így valósult meg a korlát kicserélése, amely el is készült, idén beszerezték egy mikrobuszt is, mely a KSK használatában van, és kibővítésre került a labdafogó háló. A fejlesztés lépéseit mindig előre egyeztetik az Önkormányzattal. Első lépés most a sportöltöző létrehozása lesz.

Továbbra is az ITET tagja vagyunk. Minden ciklusban megnézik a lakosság számot, és mivel az 5 évvel ezelőttihez képest ez nálunk emelkedett, így kb. 500.000 Ft-tal több pénzt fogunk kapni. Sajnos, mindig van, aki tartozik valami miatt az Önkormányzatnak.

Fel szeretnénk hívni a figyelmet arra, hogy a többszöri felszólításra sem fizető lakosok ellen inkasszó, letiltás, extrém esetben bírósági ügy indul. Eddig minden esetben azt állapította meg a bíróság, hogy betartottunk minden szabályt, és a tájékoztatással még túl is teljesítettük a kötelességünket. Az illetőkkel felvesszük a kapcsolatot minden esetben. Bárkinek lehet olyan élethelyzete, hogy elmarad a fizetéssel, de ebben csak akkor tudunk segíteni, ha reagál bármit is a felhívásainkra. A lakosság felé szoktunk felhívásokat tenni: például törvényi kötelezettség az ingatlanuk előtti szakasz karbantartása is. Egészségügyi kockázatot is hordoz az, ha a pollentermelő növények nincsenek visszavágva és virágzanak. Az Önkormányzat is úgy tud példát mutatni, hogy ha rendben tartja a hozzá tartozó területeket.

Sajnos, továbbra sem változott az, hogy az éves normatíva támogatása az Önkormányzatnak, amely az év 10 hónapjára elegendő csak, a többi az adókból kell hozzátennünk.

A lakossággal széleskörűen kommunikálunk: testületi üléseken lehet részt venni, van Facebook oldalunk, hirdetőtáblánk, honlapunk, lakossági tájékoztatókat tartunk, szórólapokat készítünk és juttatunk el a lakossághoz, és továbbra is vannak fogadóóráink, tehát, el lehet érni minket, keresni lehet minket és a Hivatalt is. Bármennyire is rugalmasak vagyunk, a hivatali ügyintézés és eljárások szabályokhoz kötöttek, a dolgozóknak ezekhez ragaszkodniuk kell, mert így van előírva.

Simon István Vácduka, Kossuth L. út 8. kérdése, hogy be lehetne-e ütemezni a viacolor megjavítását az Egészségház előtt?

Makkos László elmondta, hogy ez már most megjavításra kerül, be van ütemezve.

Simon István kérdése, hogy a temetőben a vízvezeték meg lesz-e javítva?

Makkos László elmondta, hogy csak a temető elején van víz, mert valahol eltört a cső.

Simon István kérdése, hogy mi lesz a ravatalozóval és mi lesz a Temető utcanév táblával?

Makkos László elmondta, hogy a tábla visszahelyezésre kerül, valamint a temetőben ismét kihelyezésre kerül egy ToiToi véce. A ravatalozóval az a baj, hogy szakértő véleménye szerint nem lehet felújítani, hanem le kell bontani, és újat kell építeni. A terv már megvan rá, sajnos akkora költsége van, hogy jelenleg az Önkormányzatnak nincs rá forrása. Várjuk, hogy egy pályázat elegendő pénzt biztosítson erre. Lehetne urnafal, vizesblokk, tehát bővítve is lenne egyúttal.

Murányi Sándor Ady E. u. 29. elmondta, hogy polgármester úrnak javasolt megoldást az Ady közre, hogy élhetőbb legyen. Ebben leírta, nem csak az a probléma, ahogy az kinéz, hanem hogy nagy a forgalma, és ott melegítik az autójukat a lakosok. A súlykorlátozás ellenére a teherautók is ott mennek, betapossák a vízelvezetőt, a dohánybolt elé is leparkol mindenféle teherautó, szippantós kocsi, kukásautó. Véleménye szerint egyirányúsítani kellene. Jelenleg a járda és az úttest ugyanaz, gyerekek sétálnak hazafelé ott, és nagy lendülettel kanyarodnak be az autók. Van arra terv, hogy a közrendet fenntarthatóvá tegyék?

Makkos László elmondta, azért voltak ott a földmérők, hogy felmérjék a területet. Ezt a felmérést felhasználva a tervező a beérkezett pályázatokat is figyelembe véve készíti el a tervet. A közös megállapodás, hogy játszótér ne kerüljön kialakításra a területre, esetleg egy leülős részt. Ahogy megvannak az első tervek, akkor lesz egy egyeztetés ezzel kapcsolatban. A közlekedésbiztonság és a vagyonbiztonság mindenképp figyelembe lesz véve. Ha lesz egy elfogadott terv, akkor pályázat útján szeretnénk hozzá a megfelelő összeget megszerezni.

Murányi Sándor jelezte, hogy ő anyagilag is beszállna a rendbetételbe, de szeretné véleményezni a tervet.

Makkos László elmondta, hogy ennek semmi akadálya nem lesz.

Kucsera Csaba képviselő elmondta, őt az zavarja, hogy ha valaki üzletszerűen végez valamit, akkor azonnal elvárja a megfelelő infrastruktúrát az Önkormányzattól, hogy az ő vevői stb. megállhassanak. A kocsmá tulajdonosa milyen alapon fogja használni az Önkormányzat parkolóját, hogy ha az elkészül? Aki közterületet foglal el, az igenis, járuljon hozzá a kasszához, mert pl. kell neki 3 parkolóhely, akkor arra fizessen bérleti díjat. Erre kellene megoldást találnia az Önkormányzatnak.

Murányi Sándor kérdése, hogy lehetne-e a tervek elkészüléséig legalább egyirányúsítani az Ady közt? Másik kérdése, hogy nem lehetne-e a vállalkozókat összehívni a faluban, és megkérdezni, hogy hogyan tudnának munkahelyeket teremteni, mert pl. a kocsmá, a dohánybolt az csak bérlő. Az Önkormányzatnak viszont az plusz pénz, hogy például ha a piactér létrejönne, egy hely, ahol árusíthatnának. Az Önkormányzat kötelezhetné a boltost, kocsmást, dohányboltost, hogy tartsa a környezetét rendben. További kérdése, hogy ha az Ady közben melegítik járó motorral az autókat, akkor mit szólna más, hogy ha az ő háza előtt melegítené?

Makkos László elmondta, meg kell határozni az első lépést, ahogy kialakul, hogy mi legyen az Ady közszel. Lehet megfelelő rendeleteket hozni parkolásra, ezek mind egymásra épülő dolgok. Ezután lehet a szabályozásokat megtenni.

Kucsera Csaba képviselő kérése, hogy az Önkormányzat ne legyen alárendelt szerepben ebben az esetben, keressen lehetőségeket, feltételeket, hogy mivel lehet ösztönözni vagy a bérlőt, vagy a telektulajdonost, hogy rendben tartsa a körülötte levő dolgokat, autókat, környezetet.

Csepreginé Nagy Ildikó képviselő elmondta, hogy ő több ízben egyeztetett már a váci közterületfelügyelőkkel, hogy milyen lehetőségek vannak, mert nem csak az Ady közben van gond. Szabály be nem tartások vannak, sajnos, a településen, nem csak ott vannak forgalmat akadályozó tényezők. Időnként ezek nagyon komoly problémákat okoznak, mert ahogy a település bővül, a gépjárműparkok bővülnek, nő a probléma. Kérdőív is volt ezekkel a gondokkal kapcsolatban, de csak azok válaszoltak az íven, akiket érintett az adott probléma. Az a gond, hogy már nem csak az

Önkormányzat ad ki működési engedélyeket, hanem a Kormányhivatal és minden egyéb hivatal. Elmondta, hogy az újonnan induló vállalkozások Vácon nagyon komoly pénzeket fizetnek az ügyfélparkolóért, azonban a már működő vállalkozások esetén ez, sajnos, nem lehetséges. Elmondta, hogy dolgoznak az ügyeken, és amit lehet, meg fog tenni a Képviselő-testület.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, Makkos László polgármester a Közmeghallgatást 19 óra 31 perckor bezárta.


Makkos László
polgármester




Hegyi Agnes
jegyző